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西安铁一中2019-2020学年度初一第二次月考试题

选择题（每题3分，共30分。每题只有唯一正确的答案）

-2019的绝对值是 (    )

-2019   B. 2019   C. 
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   D. -
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如图是几个小正方体组成的一个几何体，这个几何体从左面看到的图形是（  ）
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中国航母辽宁舰是中国人民海军第一艘可以搭载固定翼飞机的航空母舰，满载排水量为67500吨，将67500用科学计数法表示为（ ）

6.75 x 104    B. 67.5x103    C. 0.675x105   D. 6.75x103
下列说法正确的是    （  ）
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不是整式      B. 单项式
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X4+2X3是七次二项式  D. 
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c

是多项式

若关于X的方程(m-3)X|m|-2 -m+3=0是一元一次方程，则m的值为（  ）

m=3  B. m=-3   C. m=3或-3   D. m=2或-2

已知|a|=3,b2=16,且|a+b|≠a+b,则代数式a+b的值为（  ）

1或7   B. 1或-7   C. -1或-7     D. ±1或±7

下列说法正确的是（  ）

若
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=
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，则a=b      B. 若-
[image: image10.wmf]2

1

X=4y, 则X=-2y
 C. 若ax=bx,则a=b         D. 若a2=b2,则a=b
如图，O是AC的中点，B是线段AC上任意一点，M是AB的中点，N是BC的中点，那么下列四个等式中，不成立的是 （  ）

MN=OC   B. MO=
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(AC-AB)   
C. ON=
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(AC - CB)  D. MN=
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(AC+OB)
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有一玻璃密封器皿如图1，测得其底面直径为20cm，高20cm,现内装蓝色溶液若干，如图②放置时，测得液面高10cm，如图③放置时，测得液面高16cm.则该玻璃密封器皿总容量为 （  ）

1200πcm3       B. 1300πcm3     C. 1400πcm3    D. 1500πcm3
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在数轴上，点M、N分别表示数m,n. 则点M,N 之间的距离为|m-n|.已知点A,B,C,D在数轴上分别表示的数为a,b,c,d。且|a-c|=|b-c|=
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|d-a|=1 (a≠b),则线段BD的长度为（  ）

3.5    B. 0.5    C. 3.5或0.5  D. 4.5或0.5

填空题（每题3分，共18分）

人们常常把弯曲的道路改直，这是因为_________.

一个多边形从一个顶点出发最多可以引10条对角线，则这个多边形是______边形。

如图，将三个同样的正方形的一个顶点重合放置，那么∠1的度数________.
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已知X+2y=7,4m-3n=8, 则代数式（9n-4y）-2(6m+x)+3的值为_____.

若|x+3|+
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|x-5|=12,则x=___________.

设一列数a1,a2,a3,......,a2018中任意相邻三个数之和都是22,已知a3=2x,a19=13,a66=6-x,那么a2018=_______

三．解答题（共52分）

计算（每题4分，共16分）

-23x(1-
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)÷0.5        （2）（
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）÷
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（3）3(20-y)=6y-4(y-11)          （4）
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（本题满分5分）先化简，再求值：
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（-3ab3-ab-3）-（-ab2-
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ab-1）,其中a=-2, b=3

（本题满分5分）尺规作图：如图，已知线段a,b,求作线段AB,使线段AB的长度等于a+b.
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（本题满分5分）已知关于y的方程
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的解比关于x的方程3a-x=
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x

+3的解小3，求a的值。

（本题满分5分）如图，C,D,E三点在线段AB上，AD=
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DC，点E是线段CB的中点，CE=
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AB=2, 求线段DE的长。
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（本题满分6分）列一元一次方程解应用题

乙两件服装进价共500元，商店决定把甲服装按进价提高50%标价，乙服装按进价提高40%标价，如果两件服装均按标价的九折出售，这样商店获利共157元。甲、乙两件服装进价分别是多少元？

（本题满分10分）如果两个角之差的绝对值等于60°，则称这两个角互为“互优角”，(本题中所有角都是指大于0°且小于180°的角).
(本题中所有角都是指大于0°且小于180°的角).
(1)若∠1和∠2互为“互优角”,当∠1=90°时，则∠2=_______°；
(2)如图1,将一长方形纸片沿着EP对折(点P在线段BC上,点E在线段AB上)使点B落在点若与互为“互优角”,求∠BPE的度数；
(3)再将纸片沿着PP对折(点F在线段CD或AD上)使点C落在C’：
①如图2,若点E、C’、P在同一直线上,且
[image: image36.wmf]¢
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与
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Ð

互为“互优角”,求∠EPF的度数(对折时,线段落在∠EPF内部)；
②若∠B’PC’与∠EPF互为“互优角”,则∠BPE求∠CPF应满足什么样的数量关系(直接写出结果即可).
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参考答案：

B
B
A
A
B
A
解析：∵|a|=3，
∴a=±3；
∵b2=16，
∴b=±4；
∵|a+b|≠a+b，
∴a+b<0，
∴a=3，b=-4或a=-3，b=-4，
（1）a=3，b=-4时，
a-b=3-（-4）=7；
（2）a=-3，b=-4时，
a-b=-3-（-4）=1；
∴代数式a-b的值为1或7．

A

解析：

因为C做分母，不能为0，所以a=b

若-
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X=4y, 则X=-8y
当x=0的时候，不论a,b为何数，ax0=bx0但是a不一定等于b

a和b可以互为相反数

D

分析：根据O是线段AC中点，M、N分别是AB、BC的中点，可知：
A、MN=MB+BN=
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(AB+BC)=OC，故本选项正确
MO=AO -AM=
[image: image41.wmf]2

1

AC-
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1

AB=
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(AC-AB)，故本选项正确
ON=OC -NC=
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AC-
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BC=
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(AC - CB)，故本选项正确
MN=MB+BN=
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AB+
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BC=
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AC≠
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1

(AC+OB)=
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AC+
[image: image52.wmf]2

1

OB，故本选项错误
C
分析：根据圆柱体的体积公式和图②和图③中的溶液体积相等，可以列出相应的方程，从而可以解答本题．
解答 解：设该玻璃密封器皿总容量为Vcm3，
π×102×10=V-π×102×（20-16），
解得，V=1400π，
故答案为：1400π．
D

解：∵|a﹣c|=|b﹣c|=1，
∴点C在点A和点B之间，点A与点C之间的距离为1，点B与点C之间的距离为1，
∵
[image: image53.wmf]5
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|d﹣a|=1，
∴|d﹣a|=2.5，

∴点D与点A之间的距离为2.5，

如图：
[image: image54.jpg]AC B
[6))




线段BD的长度为DA+AC+CB=2.5+1+1=4.5
如图：

。       。       。    。

A        C        B     D

线段BD的长度为DA -AB=2.5-1-1=0.5
能缩短路程。根据的原理是两点之间线段最短

十三

解析：

设这个多边形是n边形．
依题意，得n-3=10，
∴n=13．
故这个多边形是13边形．

20°
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40°




∵∠BOD=90°-∠AOB=90°-30°=60°
∠EOC=90°-∠EOF=90°-40°=50°
又∵∠1=∠BOD+EOC-∠BOE
∴∠1=60°+50°-90°=20°
故答案是：20°．

-35

（9n-4y）-2（6m+x）+3
=9n-4y-12m-2x+3
=-3（4m-3n）-2（x+2y）+3，
将x+2y=7，4m-3n=8代入，
-3（4m-3n）-2（x+2y）+3
=-24-14+3
=-35．
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或25或-
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如果x-5为正，即x>5
|x+3|+
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|x-5|=12

X+3+0.8x-4=12

         X=13 x
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            X=
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如果-3＜x＜5为负，则

|x+3|+
[image: image61.wmf]5
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|x-5|=12

X+3+4-0.8x=12

       X=25

如果X＜-3，则

|x+3|+
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|x-5|=12

-x-3+4-0.8x=12

         X=-
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5

a1+a2=22-a3=22-2x,
a2+a4=22-a3=22-2x,
由上两式得,a1=a4
a4+a5=22-a3=22-2x,
得,a2=a5
所以a1=a4=a7=a10=.=a(3n-2)
a2=a5=a8=a11=...=a(3n-1)
a3=a6=a9=...=a(3n)
所以a19=a1=13，
a66=a3=6-x=2x   所以x=2, a3=4
a2018=a2=22-a3-a1=22-4-13=5

200

设甲服装进价x元,乙服装进价（500-x）元.
[1.5x+1.4*(500-x)]*0.9-500=157
x=300元
乙服装进价为500-300=200元
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